

V Praze 21. března 2012
Naše č.j.:149/2012/Ve

Nadlimitní veřejná zakázka na dodávku s názvem „Nemocnice Na Bulovce – dodávka reagensů a výpůjčka integrovaného analyzátoru pro OKBI“ - dodatečná informace č. 4



Zadavatel:
Nemocnice Na Bulovce
Budínova 2, Praha 8, 180 81
IČ: 000 64 211
Zastoupený: MUDr. Petrem Zajícem, MBA
ředitelem nemocnice

V zastoupení zadavatele veřejné zakázky s názvem „*Nemocnice Na Bulovce – dodávka reagensů a výpůjčka integrovaného analyzátoru pro OKBI*“, zadávané v otevřeném řízení podle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákona) sdělujeme, že zadavatel obdržel dotazy, na které v souladu s § 49 zákona odpovídá, jak je dále uvedeno.

DOTAZ č. 1

V zadávací dokumentaci v části „Technické podmínky (specifikace)“ zadavatel požaduje v druhém odstavci bodě e: „Co nejkratší čas odezvy (doba měření vzorku od jeho vložení do analyzátoru“.
Dodavatel se v této souvislosti dotazuje zadavatele, zda-li by mohl kvantifikovat výše zmíněný požadavek technické podmínky.
Dále se dodavatel dotazuje, jaký je nejdelší přípustný čas analýzy?

ODPOVĚĎ:

Nejdelší přípustný čas analýzy by měl být 30 minut u imunochemické analýzy a 15 minut u biochemické analýzy. Z toho vyplývá i kvantifikace "co nejkratšího času odezvy" – u statimového vzorku do 1/2 hodiny u rutinního vzorku do 1 - 1,5 hodiny (podle aktuálního počtu vzorků v analyzátoru).

DOTAZ č. 2

Týká se: Předmětu plnění bezúplatné výpůjčky integrovaného analyzátoru.

- zajištění manipulačních a provozních řádů, návodu k obsluze, návodu na provoz a údržbu, vše v českém jazyce ve 3 vyhotoveních, z toho 1 v datové formě

Návod k obsluze a údržbě analyzátoru máme dostupný přímo v analyzátoru v českém jazyce včetně videoanimace. Návod je velmi obsáhlý cca 400 stránek.

Je nutné tento návod dodat kromě CD ROM i v tištěné podobě, a to ve 2 vyhotoveních ?

ODPOVĚĎ:

V nabídce uchazeč doloží návod k obsluze a údržbě analyzátoru v případě, že návod v českém jazyce je dostupný v analyzátoru pouze na CD ROM. Pokud tomu tak není, je požadováno předložení „návodů“ tak, jak je uvedeno v zadávací dokumentaci.

DOTAZ č. 3

Týká se zadávací dokumentace části: " d) Soubor reagensů k ocenění "

V bodu č.2 je uvedeno: " Cenu uvést pro jedno vyšetření bez kalibrací a kontrol"

Bude základním hodnotícím kritériem cena dle sumy sloupců C-D nebo K-L přiložené tabulky?

ODPOVĚĎ:

Základním hodnotícím kritériem pro zadání veřejné zakázky je nejnižší nabídková cena celkem za dodávku reagensů za 36 měsíců, tj. suma sloupce „K“ přiložené tabulky.


TYPAZ, s.r.o.
Římská 22 č.4
120 00 Praha 2
tel.: 222 521 445

Bc. Jaroslav Vebr
jednatel společnosti